
1. 7

8
을 소수로나타낸 것은 어느 것입니까?

① 7.8 ② 0.0875 ③ 0.875

④ 0.78 ⑤ 0.80705



2. 0.36을 기약분수로 나타내면 분모와 분자의 합은 얼마입니까?

답:



3. 0.275와 크기가 같은 분수를 모두 고르시오.

①
55

200
②

2

16
③

125

100
④

125

1000
⑤

11

40



4. 다음의 수 중에서 가장 작은 수는 어느 것입니까?

① 1.45 ② 1
2

5
③ 1

3

4
④ 1.17 ⑤ 1

3

20



5. 똑같은 무게의 벽돌이 32장 있습니다. 이 벽돌 1장의 무게가 350 g
이라면 벽돌 전체의 무게는 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



6. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

5.7 × 0.4＝
10
×

10
＝

100
＝

답:

답:

답:

답:



7. 다음 중 곱의 소수점 아래 자릿수가 가장 많은 것은 어느 것인지 고르
시오.

① 0.46 × 39 ② 0.46 × 3.9 ③ 4.6 × 3.9

④ 46 × 0.39 ⑤ 0.46 × 0.39



8. 1의 자리 숫자가 6, 0.01의 자리의 숫자가 7, 0.001의 자리의 숫자가
5인 소수를 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 6
3

20
② 6

7

25
③ 6

11

30
④ 6

9

35
⑤ 6

3

40



9. 계산 결과가 작은 순서대로 기호를 쓰시오.

㉠ 14.86 × 2.4 ㉡ 5.03 × 3.5 ㉢ 12.43 × 0.76

㉣ 4.48 × 7.9 ㉤ 0.09 × 30.5

답:

답:

답:

답:

답:



10. 떨어진높이의 0.7만큼다시튀어오르는공이있습니다. 이공을 30m
높이에서 떨어뜨려 넷째 번으로 땅에 닿을 때까지 공이 움직인 거리는
몇 m 인지 구하시오.

답: m


